

- Я знаю, что год назад вы обращались к жителям Белогорска с предложением подобрать новую кандидатуру мэра. Но, тем не менее, я считаю, что за 12 лет в городе сделано очень много хорошего, Белогорск всегда у нас на хорошем счету, - отметил Василий Орлов. - Сейчас ситуация очень непростая, все это связано с коронавирусом и с последующими необходимыми действиями по исправлению ситуации, в том числе - в экономике. Поэтому я считаю, что очень пригодится ваш опыт.

Глава Белогорска ответил «я понял» и после встречи с губернатором опубликовал пост в Instagram, подписав его: «Ответ на вопрос тем, кто спрашивал - теперь, да».

Станислав Мелюков первый раз победил на выборах 26 октября 2008 года. В 2012 году он был переизбран второй раз, в 2016 году - в третий. При этом Белогорск - один из немногих муниципалитетов Амурской области, где сохранены прямые выборы главы. Мелюков всегда выступал против того, что главу выбирали депутаты.

В 2020 году он не поддержал предложение депутатов увеличить срок полномочий главы с 4 до 5 лет, в то время как полномочия городского Совета увеличены и теперь составляют 5 лет.

Выборы главы обойдутся городскому бюджету в 2,9 млн рублей, сообщает газета «Сегодня на Амуре».